



Foto de LA PRENSA, por Malena.

ACLARAN POR AMENAZAS. Los señores Rafael Muñoz motorista de la Ruta 1; Roberto Antonio Arévalo, secretario de Vigilancia de ACIT; Luis Esteban Mena, presidente del Consejo de Administración; Mauricio Iraheta, vicepresidente

de FENACITES, y Raúl Orlando Machuca, motorista de la Ruta 26, aclaran que no son ellos los que han denunciado manobras de los motoristas de las rutas que sirve ACIT, sino que es el usuario el que ha manifestado su descontento.

Cámara aprueba la ayuda al país

Horas después de conocer el veredicto condenatorio contra los ex guardias nacionales que asesinaron a cuatro religiosas norteamericanas, la Cámara de Representantes aprobó los 62 millones de dólares de ayuda militar para El Salvador.

El voto favorable ha sido percibido como una señal de apoyo al gobierno del presidente electo, Ing. José Napoleón Duarte, que se inaugura el próximo 1 de junio.

La agencia noticiosa internacional UPI, al dar a conocer la aprobación de la ayuda, dice: "Washington, mayo 24 (UPI). La Cámara de Representantes votó hoy dar 62 millones de dólares en ayuda militar adicional a El Salvador, alentada por las promesas de reforma del presidente electo José Napoleón Duarte y el veredicto de culpabilidad contra los militares acusados de asesinar a cuatro misioneras.

—Pasa a la página 53—

Sin agua Ilopango y Soyapango por daños de lluvias

Debido a fuerte huracán y tormenta eléctrica que derribó árboles y dañó torres conductoras de energía de alto voltaje, pertenecientes a CAESS, desde ayer miércoles a las seis de la tarde quedaron sin accionar los equipos de bombeo del agua en el Sistema Guluchapa de ANDA, que abastece a Ilopango, Soyapango y sus numerosas colonias, ocasionando, por consiguiente, una suspensión general del servicio por cerca de dieciocho horas consecutivas.

Los desperfectos fueron de tal magnitud, que hasta hoy jueves al mediodía se logró restablecer el servicio de fuerza eléctrica, con lo que inmediatamente entró a funcionar la planta de bombeo, pero los efectos de la falta de agua se harán sentir todo el día jueves y parte del viernes, dada la necesaria recuperación de las redes conductoras.

ANDA informa que para minimizar en parte la falta de agua, durante todo el jueves se hicieron esfuerzos para suministrar agua mediante camiones-cisterna, pero naturalmente este tipo de ayuda es insuficiente ante las grandes demandas de tan extensa zona. Se espera que en la tarde del viernes, el servicio se haya restablecido a sus niveles habituales.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

SE RETIRAN. Las hermanas Bernice Kita y Elen O'Sullivan, de la Orden Maryknoll, se retiran de la sala de jurados de Zacatecoluca después de la audiencia en que se condenó a cinco ex guardias nacionales por el asesinato de cuatro religiosas norteamericanas.

Traslado de Carranza y Denis Morán informan

El Cnel. Nicolás Carranza, h. pasa a un puesto en Alemania Occidental y el Cnel. Denis Morán, trasladado a Washington, se dijo ayer en fuentes militares, que son los principales

cambios ordenados por el Alto Mando de la F.A.

No hubo confirmación oficial al respecto, pero se dijo que en lugar del Cnel. Carranza, h., que ha venido

—Pasa a la página 9—

Amplios convenios ayuda de Colombia

Dos Convenios de Cooperación Económica y Comercial entre El Salvador y Colombia, firmaron ayer en el Ministerio de Relaciones Exteriores el vice canciller, Dr. Alejandro Gómez Vides; el ministro de Comercio Exterior, Lic. Federico Alberto Schonenberg, por nuestro país y el embajador de Colombia, Lic. Guillermo Velez Trujillo.

En la ceremonia estuvo presente también el ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas, ya que en breve se firmará

otro convenio por medio del cual Colombia concede un crédito por 7 millones de dólares destinados a la compra de medicina.

El subsecretario de Relaciones, Dr. Gómez Vides, alabó al Gobierno y autoridades de Colombia, quienes sin condiciones de ninguna naturaleza extienden la mano en estos momentos cruciales.

Podemos ver, dijo, cómo el diálogo con otras naciones ricas, es como "arar en el mar", es "diálogo entre sordos", afirmó

—Pasa a la página 55—

Comisión legislativa en caso del algodón

Comisión Especial legislativa, para analizar la difícil situación del sector algodonero, ha integrado la Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea Legislativa.

Presidente de la misma ha sido designado el Ing. Francisco Merino, quien

afirmó ayer que en vista que los representantes de ese sector productivo, se entrevistarán con los diputados el próximo lunes, ayer mismo sostuvieron una reunión de trabajo con el Presidente de la República Dr. Alvaro Magaña, y

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

AMBIENTE. El Lic. Benjamín Yáñez, director de Patrimonio Natural, informa sobre las actividades a desarrollar el Día Mundial del Medio Ambiente que se celebrará el 5 de junio entrante.

Mesa Redonda el 30 sobre Arancel en 'Camino Real'

"El Arancel de Aduanas y la Reactivación Económica", es el tema de la Mesa Redonda que realizará el 30 del corriente, el Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario.

El evento se desarrollará en el Hotel Camino Real de esta ciudad a partir de las cinco de la tarde de esa fe-

—Pasa a la página 53—

Dirigentes ACIT y Fenacites explican

En forma injusta y arbitraria, se está exponiendo la vida de los miembros directivos de ACIT de R. L. y del vicepresidente de FENACITES, por denuncias de usuarios del servicio de transporte de pasajeros.

Así lo expresó en nuestra Redacción el representant-

te legal de ACIT de R. L. y presidente además del Consejo de Administración de esa gremial, quien nos visitó acompañado de los señores: Rafael Muñoz, motorista de la Ruta 1; Roberto Antonio Arévalo, secretario de la Junta de

—Pasa a la página 55—

Llamado de Fusades ante crisis algodón

Ante el conflicto que se ha planteado entre el Gobierno y la Cooperativa Algodonera Salvadoreña, la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES), hizo ayer por medio de la prensa un público llamamiento a ambas partes, a fin de que con la urgencia

del caso se busque una solución apropiada a dicho problema, tomando en cuenta que están en juego los intereses nacionales.

En el mes de abril recién pasado, FUSADES publicó un estudio muy bien documentado sobre la situación precaria en que se encuen-

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

HOMENAJE. El personal de la Dirección de Desarrollo Comunal (DIDECO), ofrecieron reconocimiento a los titulares del Ministerio del Interior. El acto se llevó a cabo en el Círculo Deportivo Internacional. El Prof. Arnulfo Sandoval,

jefe de la División de Alimentos de la Institución, en nombre de sus compañeros hace entrega de una placa al Sr. Manuel Isidro López Sermeño, ministro y al Dr. Juan Sifonte, subsecretario del Ramo.